

NAŠE NOVINY

1. července 2003 - 12 (345) 5 Kč



Nezávislý třebaňský občasník

Podnikatel žaluje sokoly, ty vyšetřuje kriminálka

Hlánsná Třeboň - Hlánsnotřeboňský Sokol vyšetřuje kriminálka z Berouna. Člen kontrolní komise spolku, podnikatel Zdeněk Mysliveček totiž na sokoly podal trestní oznámení. Mysliveček zpochybnil finanční transakce sokolů. Mimo jiné se mu nelíbí prodej louček, které organizace vlastnila. Případ ale odmítá komentovat: „Hovofit budu, až policie uzavře vyšetřování,“ řekl. Kriminálka kontaktovala Iionu Gartovou, jež účetnictví Sokola vedla, starostu jednoty Vladimíra Kunce i člena výboru Antonína Palka. „S kriminálnísty jsem hovořil, ale o obsahu hovoru nemohu mluvit. Navíc jsem dosud neměl šanci obvinění vidět. Až bude případ uzavřen, budu první, kdo bude hájit pravdu,“ sdělil NN Palek. (Šm)

Pozemkový fond pronajal jednu louku dvakrát

Revnice, Zadní Třeboň - Krádež sena za 20 tisíc korun oznámila před pár dny řevnickým policiím třiatřicetiletá žena z Hlánsné Třeboň. Poškozená si pronajala na kopci mezi Revnicemi a Zadní Třebaní 8,55 ha louky s travou, kterou chtěla posekat a usušit. V polovině června však zjistila, že již trávu někdo odvezl. Pozemkový fond totiž tytéž pozemky na Vrážce pronajal i Zemědělskému družstvu Mořina, které bylo se sekáním rychlejší. Pokud Třeboňanku Pozemkový fond neodškodní, může se obrátit na soud. (vš)

Vysvědčení skrápěly slzy

LITEŇSKÉ DEVĚTÁKY PŘIJAL STAROSTA OBCE KAREL KLIMENT

Revnice, Zadní Třeboň, Liteň - Našiořená a s kytkou v ruce mířila uplynulý pátek do škol většina poberounských školáků. V Zadní Třebaně se předávání vysvědčení neobešlo bez slz - školu opouštěl největší počet čtvrtáků v historii. S liteňskými devěťáky se loučil starosta obce. „Paní učitelko, budeme se dneska učit?“ vyzvídal řevnický prvňáček Martin Derko na začátku posledního dne školního roku. Kantorka Miroslava Křiváčková zavřela hlavou. „To je škoda,“ cpáčtil. Ještě před rozdáváním viz pozdravila prvňáčky jejich učitelka angličtinou a popřála krásné prázdniny. „Tak děti, bye,“ rozloučila se nakonec. Před osmou hodinou už žáci 1. B seděli ve třídě takřka všichni. „Ještě nám chybí Péta, asi zaspal,“ kontrolovala docházku třídní Křiváčková. Když naposledy v letošním školním roce zazvonila na



ZAČALY PRAZDNINY. Vysvědčení si poslední červnový pátek vyzvedly děti ve všech poberounských školách. Revničtí prvňáci už se nemohli dočkat prázdnin. Foto NN P. ŠVEDOVA

Jízdní řád se nemění

Poberouni - Jízdní řád Českých drah zůstává v platnosti. Změny, které začaly platit před pár dny, jsou zanedbatelné. Do předloňska vycházel nový jízdní řád jednou ročně - na přelomu května a června. Před dvěma lety dráhy termín vydání sjednotily se západoevropskými železnicemi, takže nové jízdní řády teď vycházejí v prosinci. Nyní tedy jezdíme podle jízdního řádu platného od 15. 12. 2002 do 13. 12. 2003. Červnová změna řádu na »našich« tratičích přinesla jen ukončení přepravy zavazadel ve čtyřech vlacích na trati do Lochovic. Změna k celostátnímu jízdnímu řádu obsahuje i tarifní úpravy platné od 1. 7. Jan SUP

Lucka přišla do školy s fretkou Hátou

Revnice - S fretkou Hátou si přišla vyzvednout vysvědčení Lucie Léblová z Revnic. Zatímco jiní školáci mířili uplynulý pátek do školy v ruce s pugetem a deskami, žákyně sedmého ročníku Lucie Léblová si ke škole na vodítku vedla čtyřměsíční kamarádku - fretku Hátu. „Dneska s ní jdu do školy poprvé. Mám to výjimečně povolené od učitelů,“ přiznala Lucka. Hátu na slavnosti předávání vysvědčení náležitě »vyšňofila« - na krk jí uvázala červený šátek s bílými puntíky. „První fretka mi zemřela. Hátě jsou čtyři měsíce. Přinesla jsem si ji, když byla velká jako krabička od sirek,“ prozradila Lucka. (pš)

zvoneček, byli už ve třídě v plném počtu. „Je 27. června a vy jdete naposledy do první třídy,“ přivítala světečnice Miroslava Křiváčková. Prekové a tři maminky bedlivě naslouchali. „Hlavně buďte o prázdninách opatrní, ať se vám nic nestane,“ kladla budoucím druhákům na srdce. „Kdopak z vás pojedje na prázdniny k babičce a kdo k moři?“ ptala se kantorka, aby oddálila toužebně očekávaný okamžik předávání vysvědčení. V mžiku měla většina školáků ruce nad hlavou. „Já jedu do Chorvatska a bude nás tam osm. Já jedu taky k moři,“ překřikovali se žáčkové. Pak je paní učitelka uklidnila, vyudala šedé desky a začala podle abecedy rozdávat vysvědčení. Nactěšeni prvňáčkové tiše seděli v lavicích, z ruky do ruky si předávali květiny pro paní učitelku a když je vyvolala, předstoupili před tabuli. Zpátky do lavic usedali za mohutného potlesku. Většina prvňáčků si domů odnesla same jedničky, dvojky se na vysvědčení obciřily jen tu a tam. „Trojka není žádná,“ přiznala Křiváčková. „Mám samé jedničky,“ chlubila se Bára Laiblová. „Ségra má za vysvědčení slíbenou večeři v pizzerii a já u McDonalda,“ těšila se na odměnu. Její kamarádka Daniela, která byla vyhlášená nejlepším prvňáčkem, dostala za samé jedničky koloběžku. V půl devětě už měli prvňáci ohodnocení úhledně schovanou v deskách. „Ještě židle nahoru a můžete jít,“ rozloučila se Křiváčková. „Vysvědčení bylo letos smutné, opouštěli nás nejvíce čtvrtáci za celou třináctiletou historii školy - čtrnáct,“ řekla NN ředitelka zadnetřeboňské málotrifky Božena Musilová s tím, že se někteří neubráníli slzám. „Já už to oplakala předem,“ řekla Musilová a dodala že děti se v den vysvědčení ve škole zdržely jen hodinu. (Dokončení na straně 6)

Na Brdy bude až do září jezdit speciální cyklobus

Dobřichovice - Pohodlně se mohou nyní do výšších poloh Brd dostat cyklisté. Z Dobřichovic totiž o víkendech do kopců vyjíždí cyklobus. Cyklobusy mířící z Dobřichovic na Brdy jsou v provozu o víkendech a svátcích od 21. 6. do 28. 9. Speciálně upravený autobus je schopen převést 25 jízdních kol připevněných v úchytech. Linka cyklobusu navazuje u dobřichovického nádraží na některé vlaky, platí v ní tarif PID. Cyklobusem, kde zaplatíte 12 Kč za přepravu jednoho kola, se budete moci dopravit do Černočic, na Řitku či dále do Mníšku a Kyřína. Bližší informace i jízdní řád naleznete na internetových stránkách www.najid.cz. (pš)

Hasiči získali křišťálový pohár

JEDNA Z MLADÝCH REPREZENTANTEK TŘEBANĚ MUSELA S OTŘESEM MOZKU DO NEMOCNICE

Zadnotřebské družstvo Mladých hasičů končí výcvikový rok. Co jsme v poslední době stihli? Dne 10. května 2003 jsme se zúčastnili okrskové soutěže požárních družstev mužů v Hatích. Pro mladé hasiče byly připraveny tyto disciplíny: štafeta požárních dvojic a požární útok. Změřili jsme si

žilo se v disciplínách: štafeta 4 x 60 m, požární útok a štafeta požárních dvojic. Když skončili mladí hasiči, připravila se družstva dorostu. Když naše družstvo dorostu běželo štafetu 4 x 100 m, přihodila se nám nepříjemnost. Jedna z našich kamarádek spadla při plnění disciplíny z kládky na asfaltovou

těním smíšeného dorostu bylo za pár dnů vyřešeno, OSH Beroun uznal chybu, omluvil se a dodatečně jsme byli oceněni za první místo.

Ve středu 4. 6. nás čekalo rozloučení s výcvikovým rokem. U táborového ohně za hasičskou zbrojnicí jsme opékali párky i klobásky a hezky se bavili.

V sobotu 14. 6. jsme se vydali do Záluží na obřadnou soutěž Zálužský pohár vítězů. Soutěžilo se v požárním útoku v jedné kategorii od 6 do 15 let. Po prvním kole, kdy vešli tým Tlustice, jsme zhlédli vystoupení mažoretěk. V druhém kole se družstvo II. polepšilo o více než vteřinu a družstvo I. o celých 7 vteřin a jednoznačně vyhrálo. Stříbrný ceček Nového Jáchymova za námi pokulhával o celé 4 vteřiny! Náš druhý tým skončil pátý. Pak jsme se šli vykoupat. Opět se nám jedna kolegyně zranila a museli jsme navštívit hořovickou nemocnici. Tam zjistili, že má zlomený prostředníček a na něm stržený neht.

(Dokončení na straně 6)

Slovo starosty

V minulých čtrnácti dnech začaly v obci tři akce. Bylo řízeno staveniště na pozemku školy pro přípravu výměny střešní krytiny a vestavbu školní družiny. Stavební povolení nabylo právní moci, takže stavba může začít.

Další akcí je výměna střešní krytiny na Společenském domě. Polovina střechy je vyměněna. Při odkrytí střechy voda, která protekla, částečně poškodila malbu a elektroinstalace v SD. Dodavatel škodu opraví na vlastní náklady.

Třetí akcí je čištění Svinářského potoka, včetně opravy jezů, vyřezání porostů v řečišti a opravy břehu v místech, kde bylo pávoání koryto. V minulosti byl břeh zatrasen panely. Práce začaly od Slemene a pokračují po proudu. České lesy tedy splnily slib. Rovněž byla vybrána firma na opravu zábradlí mostu na Osírov. Zábradlí bude vyrobeno nové pouze na mostě, který je v majetku obce. Část zábradlí na nájezdu je v majetku p. Gabriela, oprava tedy je v jeho kompetenci. Nyní se vyrábí zábradlí - instalováno by mělo být v druhém týdnu července.

Děkuji všem, kteří přišli sdělit svůj názor k referendu o vstupu do EU. Účasti voličů vypovídá o charakteristice obce, smýšlení jejích obyvatel a o celkovém přehledu o dění v politice a ve světě. Bezvadně přiznávají, spousta hezkých zážitků a pěknou dovolenou všem přeje

Lubomír SCHNEIDER, starosta Zadní Třebaně



Družstvo zadnotřebských Mladých hasičů několik minut po vyhodnocení soutěže Zálužský pohár vítězů s obrovskou trofej za první místo. Foto ARCHIV

ly s družstvy z Karlštejna a vyhráli v kategorii mladších žáků i smíšeného dorostu. Stříbrnou pozici obsadili starší žáci. V kategorii mužů bylo nejlepší družstvo Litně, které reprezentovalo okrsek na krajském kole v Tlustici. Naši dobrovolní hasiči skončili na 4. místě.

Dne 24. května se v Tlustici konalo okresní kolo hry Plamen, které od začátku provázel chaos. Když jsme se blížili k tlustickému letišti, začal nám doutnat autobus. Nejdříve jsme v klidu seděli v autobuse a čekali, až závalu odstraní, ale když se kouř a zápach začal šířit celým vozem, raději jsme vystoupili. Za deset minut jsme se s konvojem ostatních hasičských vozidel vydali na místo konání. Soutěž

plochu a se slabým otřesem mozku byla převezena do nemocnice v Hořovicích. Pak nás čekalo vyhodnocení za celoroční činnost. Při slavnostním vyhlášení výsledků se stal omyl vůči nám nepříjemný. V kategorii dorostu smíšeného jsme byli oceněni pouze za účast, ačkoli jsme splnili všechny disciplíny i podmínky pro hru Plamen a měli jsme tedy obsadit zlatou pozici. V kategorii mladších žáků se nejlépe umístilo družstvo Zaječova II. Naše družstvo obsadilo 6. pozici. V kategorii starších žáků se zúčastnilo 11 družstev, náš tým obhájil 8. místo. Nejlepší bylo družstvo Zaječova I. Odjžděli jsme hrozně zklamaní ze všech událostí, co se nám tento den staly. Nedorozumění s umís-

Skoro stoletá žena má ráda Havla a tučný buček

NN PŘEDSTAVUJÍ ZAJÍMAVÉ TVÁŘE NAŠEHO KRAJE: ANEŽKA MAŘÁNKOVÁ

Zadní Třebeň - Devadesáté osmé narozeniny oslavila před pár dny nejstarší obyvatelka Zadní Třebaně Anežka MAŘÁNKOVÁ. „Měla jsem těžký život,“ říká žena, která pamatuje císaře pána i všechny československé a české prezidenty. „Za Havla bylo nejlip,“ pokyvuje hlavou.

Do začátku první světové války žily devět let, když se v malém domku na konci Zadní Třebaně narodila ševci Kratochvílovi dcera Anežka.

„Bylo nás sedm dětí,“ říká nejstarší obyvatelka obce. „Dva sourozenci ale byli nevlastní,“ dokládá. Na to, že jí za dva roky bude rovných sto, má obdivuhodnou paměť. „Vidím jako dnes, jak jsme vyhořeli,“ vzpomíná. „To mě bylo čtyři pět let. Maminka měla maličkou sestru Andu na ruce a já se jí držela za sukni.“

Když paní Mařánková mluví o dětství, lesknou se jí oči: „Tatínek brzy umřel, maminka měla regma a nemohla se o nás starat. Všechno jsme jako děti musely dělat samy. Ukližet, pást husy a kozy, chodit na trávu. A ještě jsme pomáhali sedlákům.“

V osmdesátém roce se Anežka vdala. Kde poznala svého nastávajícího? „Na pohřbu Pepy Šplíchal.“ odpovídá na otázku. „Já šla za družičku a lidé se mě ptali, koho si vyberu za mládence. Nikoho, povídám, počkám až kdo na mě zbyde.“

Zbyl na ní fezník Mařánek z Rudné. „Chodili jsme spolu do kostela, několik let spolu mluvili a až pak byla svatba,“ pokračuje ve vyprávění. Po svatbě si postavili krámek s masem a uzeninami. Narodila se jim dcera a už už to vypadalo, že rodinu čeká lepší život. Jenže čtyři roky po svatbě manžel paní Mařánkové zemřel. „Měl věd, operovali ho a přišel mi do toho nějaký bažil.“

A zase bylo zle. Mladá vdova Anežka se protloukala, jak to jen šlo. Starala se o dcerku i o těžce nemocnou, na lázku upoutanou maminku. O krámek, který dal vedla, ji připravil přidělový systém, jenž



Nejstarší obyvatelka Zadní Třebaně, osmdesátiletá Anežka Mařánková. Foto NN M. FRYDL

na začátku války zavedli němečtí okupanti. „Zaměstnal mě pan Gabriel,“ je i po letech vděčná.

Když se v osmačtyřicátém prodrali k moci komunisti, přišel statkář Gabriel o majetek a Mařánková o práci. Jezdila do Berouna pomáhat do bufetu. A když i tady po dvou letech skončila, zůstala už doma. Starala se o vnuka a o domácnost.

Na co po letech nejraději vzpomíná? „Já na to pěkně vzpomínat nemohla, protože jsem nic pěkného neměla. Musela jsem vzpomínat na to špatný.“ Teď prý jí dělají největší radost dva pravoučci. „A taky kocour,“ připomíná. „Je šikovnej, umí si i otevřít dveře.“

I když je Anežce Mařánkové osmdesát, stále se zajímá o to, co se děje kolem ní. Čte Naše noviny, poslouchá rozhlas, drží palec nyní už bývalému prezidentovi Havlovi. Pravidelně chodí k volbám a nenechala si ujít ani nedávné referendum. „Hlasovala jsem pro Unii,“ připomíná.

Stěžuje si, že už nemůže nic dělat, zato chválí třiasedmdesátiletou dceru Marii, jak se o ni stará.

„Já jsem takovej tvor, drží palec nyní už bývalému prezidentovi Havlovi. Pravidelně chodí k volbám a nenechala si ujít ani nedávné referendum. „Hlasovala jsem pro Unii,“ připomíná.

Stěžuje si, že už nemůže nic dělat, zato chválí třiasedmdesátiletou dceru Marii, jak se o ni stará.

„Já jsem takovej tvor, drží palec nyní už bývalému prezidentovi Havlovi. Pravidelně chodí k volbám a nenechala si ujít ani nedávné referendum. „Hlasovala jsem pro Unii,“ připomíná.

„K jídlu mám nejradši čerstvej chleba namazaný sádlem. To můžu mít ráno a večer za. Ale taky si pochutnám na vepřoví a bučku, tlustým.“

Pívu prý moc nedá, zato kafe má ráda. „A když je mi zle, piju koňak. To mi poradila lékařka.“

Za dva roky oslaví Anežka Mařánková stoletku. Jak? „Jeje, to nevím, já na to nemyslím,“ kroutí hlavou. „Já na ty oslavy moc nejsem,“ dodává. S Třebuskem, až jí přijde záludí, si prý ale ráda zapívá. A kteron si nechá zahrát?

„Čechy krásně, Čechy mě, tu mám ráda.“

Miloslav FRYDL

U rybníka se soutěžilo i zpívalo

NA PÁTÝ ROČNÍK LETNÍCH SLAVNOSTÍ PŘIJELI DO LEČE ČIŇANÉ, RUMCAJS A ČERVENÁ KARKULKA

Leč - Pátý ročník Letních slavností se konal u rybníka v obci Leč. Netradičně zpracovaný článek, stylizovaný jako dětský dopis, o tom, co vše se na lečské návsi dělo, redakci poslal externí spolupracovník a hlavní organizátor slavností Josef Kozák.

Naše třída je malá, je v ní pět žáčků a jeden žák. Naše paní učitelka je přitvrdá a hodná. Když je hezké sluníčko, chodíme se učit na návěs. Na školu v přírodě nejezdíme. Paní učitelka říká, že příroda máme na návěsi. Vedle návěsi je rybník.

V sobotu 21. června jsme se šli učit na návěs. Na návěsi byly Letní slavnosti Leče. Slavnosti byly i minulý rok. Tenthle rok už byly páté.

Dopoledne jsme se neučili, protože na hřišti hráli starší kluci iurnaj v nohejbale. My jsme hráli orientační běh kolem Leče. Po cestě jsme museli plnit různé úkoly, třeba zazpívat písničku, poznat z obrázků hrady a poznat z obrázků pohádky. Pohádku se žáhou nepoznal nikdo. Hra se nám moc líbila.

Odpoledne bylo zahájení letních slavností. Na návěs jsme nesli vlajku Letních slavností. Před námi jel čínský vozík. Vozík táhli dva Čiňané. Ale nebyli to opravdoví Čiňané, ale jen převlečení lidé. A když jsme byli na návěsi, tak tam bylo skoro 150 lidí. A když začleskali, tak jsme pověsili vlajku na stožár. Vlajka je moc hezká. Potom soutěžila družstva z cizích vesnic. Byla tam družstva ze Svinař, ze Věradic, z Plzně a z Leče. Družstva musela například vylít vodu z láhve, nebo hodit daleko papírovou vláštovku nebo přitáhnout šlašku na provázku. A potom museli jít na šlapacích prknech a otočit se a jít zase zpátky. Šlapací prkna jsou dlouhá prkna. Na prknech stojí sedm lidí a musí stejně zvedat nohy. Ale někdo nezvedá stejně nohy a ta prkna potom nejdou. A někteří lidé pořád spadá-

li z prken a ta prkna nešla. A družstva také musela poznat jak se jmenují města podle obrázků. Ale některá jména byla moc těžká. Soutěže se nám moc líbily. Vyhrálo družstvo ze Svinař, kde byly jen ženy. Druhé bylo družstvo z Plzně, třetí z Leče.

A paní učitelka nám řekla, abychom si jich nevěsmali a sedli si do kroužku. A potom jsme se učili. Měli jsme hodinu biologie a potom čtení. A potom jsme měli přestávku a mohli jsme sníst svačinku. A pak jsme dostali čokoládový peníz a žvýkačku a



ZÁVODY NA PRKNECH. Jednou ze soutěží, v nichž na Letních slavnostech v Leči změřila síly družstva okolních obcí, byla chůze na šlapacích prknech. Foto NN M. FRÝDL.

Svinařští vyhráli v Leči, teď chystají Čochtana

Svinaře - Závodů v přejíždění rybníku Zába ve Svinařích nazvané Svinařský Čochtan se uskutečnil druhou červencovou sobotu.

Po vítězství v netradičních kláních na Letních slavnostech v Leči se nyní obyvatelé Svinař chystají na druhý ročník soutěže Svinařský Čochtan. Ta se uskutečnila v sobotu 12. 7. od 12. 30.

„Přípravu vrcholů, už jdou do tisku plakáty,“ potvrdil starosta obce Vladimír Roztočil. Závodů v přejíždění dřevěné lávky na kole či trakaři se mohou účastnit jak domácí, tak přespolní odvážlivci. „Lávku postavíme jen pár dnů před kláním,“ dodal Roztočil s tím, že u rybníka se bude točit pivo a opekát prase. (p8)

A potom přijela kapela a hrála divadlo. Herci v něm hodně zpívali. Herci zpívali skoro pořád. Zpívali písničky o vodě. To divadlo se jmenovalo nejen na vodě. Divadlo se nám moc líbilo. Ta kapela se jmenovala Třehus.

A potom jsme se šli učit na hřiště. Kluci dohráli nohejbal a hřiště bylo prázdné. Ale než jsme začali, tak tam přišli lidé převlečení za masky. Byla tam maska zápasníka sumo z Japonska. Jeden se jmenoval SUMO-čumo a druhý SUMO-šumo. A taky tam byli mušketýři z Francie. A taky tam byla čarodějnice a princezna ze mlýna. A taky tam byla babka s cestovní holí a cestovní lávčí. A taky tam byla Červená Karkulka, která nesla bábovku a červené víno. A taky tam byli fotbalisté a kluk, který hrál golf. Masky se nám moc líbily. A taky tam byl Teletabáček a ten pořád volal Papá. A taky volal Tuli, tuh. Také se nám moc líbil.

lízátko. Ostatní masky také dostaly odměny. Odměny se nám moc líbily. A potom jsme šli tancevat a potom byl táborák a zpívali jsme. A taky se tam hrálo na kytaru a na harmoniku a na benžo. Písničky se nám moc líbily. Letní slavnosti se nám moc líbily. Těšíme se na příští rok. Josef KOZÁK

Nejlepší školák se těší na tulácký tábor

Řevnice - Titul nejlepší absolvent řevnické školy získal uplynulou středu deváták Štěpán Zrostlík. „Měl jsem radost, ale větší měli rodiče,“ přiznal NN patnáctiletý Štěpán.

To, že by se mohl stát nejlepším absolventem řevnické základky ve školním roce 2002/2003, Štěpán tušil, ale stoprocentně jistý si nebyl. „Už loni a předloni jsem dostal cenu za matematiku,“ řekl patnáctiletý Štěpán, jenž letos v hodnocení předběhl i většinou důslednější a přísnější zákyně devítky Z rukou ředitele školy Zdenka Košťála Štěpán převzal encyklopedii o dějinách světa. „Z předmětů mě dějepis baví asi nejvíce. I když záleží hlavně na učitelích. Některý předmět mě nebaví kvůli nim,“ tvrdí Štěpán. „Nezáleží na tom, o jaký jde předmět, ale kdo ho učí. Pál učitelů mi vyhovuje, pál ne.“

V uplynulém školním roce si pochvaloval především docházku do sportovního kroužku. Kromě toho hraje národní házenou a je členem vodáckého oddílu Tuláci. „Teď jsme v Bratislavě získali titul mistrů Evropy ve vodáckém víceboji,“ řekl a přiznal, že z tohoto úspěchu má větší radost než z toho školního. V září zasedne do lavice technického lycea. Jaké má plány na prázdniny? „Doma nebudu. Pojedu na Orlik a pak s Tulákama na tábor.“ (p8)

Třídy se slučovat nemusí

Řevnice - V jednu třídu měly být od začátku nového školního roku spojeny dvě třídy současných řevnických prvňáčků. Rodiče si však mohou oddechnout: město navýšilo školet rozpočet, aby se slučovat nemuselo.

Slučování dvou prvňáčkových tříd řevnické základní školy v jednu skupinu třiceti žáků se rodičům prvňáčků nelíbilo. Sepisali proto petici, v níž požádali o pomoc kulturní a školskou komisí. „Aby se nemusely třídy slučovat, uvolnili jsme školet navíc 150 tisíc,“ řekl starosta města Miroslav Cvančiger. Rační doporučil zastupitelům, aby navýšení rozpočtu schválili. (p8)

Na Karlštejn? Jedině »zadem«!

KDE JE HEZKY? - NOVÝ PRAZDNINOVÝ SERIÁL A SOUTĚŽ NN

Praždninový seriál spojený se soutěží pro vás na léto připravila redakce Našich novin. Spolu se známými lidmi žijícími v Poherouní budeme doporučovat hezká a zajímavá místa v našem kraji, jež stojí zato navštívit. S místem, které vám ta která osobnost doporučí, bude spojena soutěžní otázka. Z autorů správných odpovědí vylosujeme výherce zajímavé ceny.

Ludmila VAŇKOVÁ, spisovatelka, Řevnice: Rozhodně bych všem poradila cestu na Karlštejn. »zadem« přes Hlásnou Třebaň. Ne po silnici, ale horem, kolem božích muk a myslivny, přes pole a louky. Moc ráda udy chodím, je odtud nejhezčí výhled na hrad. S pohledem odspoda, který znají turisté, se to nedá srovnat. A hezké je to i na britských kopcích Babka a Kamenná nad Řevnicemi.

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Známost divadelní veselohru Noc na Karlštejně napsal:

- 1) Ladislav Stroupežnický
- 2) Václav Kliment Kliepera
- 3) Jaroslav Vrchlický

Odpovědi zašlete na adresu redakce (Naše noviny, Třebaňská 96, 267 29 Zadní Třebaň. E-mail: nase.noviny@zadnitreban.cz) či předejte které-



„Nejhezčí cesta na Karlštejn je »zadem«,“ tvrdí spisovatelka Ludmila Vaňková. Foto ARCHIV

mukolivi členovi redakční rady NN (viz tiráž) do 9. července. Ze správných odpovědí vylosujeme výherce, který získá knihu Ludmily Vaňkové. Minulé kolo: Halounské hospodě se říká U zrzavého paviana. Správných odpovědí přišlo osm, los rozhodl, že deskou s nahrávkami kapel Notičky, Třehus aj. získá Karel Tomek z Hlásné Třebaň. Miloslav FRÝDL

Návštěvníci nevěřili svým očím

NA LHOTCE U TŘEBANĚ SE KONALA NEOBÝVKLÁ AKCE NAZVANÁ PASTELKY V SEDLE

Lhotka - Slunné sobotní odpoledne a bohatý program přilákaly v polovině června k branám stáje Bílý Kámen četné dospělé i dětské diváky. Konala se tu akce nazvaná Pastelky v sedle. Podle staročeské tradice hosty vítá dívka v kroji. Listová košťatého dubu doprovází zvuky příčných fléten studentek pražské konzervatoře. Mezitím již Angličanka Helen (s afro-copánky spíše Afričanka Helen) maluje na tváře dětí oranžové tygry, ostrovy a motýly. Začíná poetická výstava Hledáš mezi mraky. Návštěvníci nevěří svým očím ani ušima: Hudba dalekého orientu za cinkotu penízků hebkostí hedvábí. Tajemná kráska mandlových očí předvádí umění orientálních tanečnic. Děti zkouší namalovat něco opravdu velkého dle modelu: Jezdecký portrét dámy v mušelínovém plášti v životní velikosti.

A už začíná představení skupiny historického žermu Alostrium. Atmosféru podbarvují melodie z Carmen. Majitel stáje Tomáš Nolč s žákyní Bárou předvádí bravurní jezdecké umění, Lenka Pazdeřová s vraníkem Princem zase ukázkou parkurových skoků. Anglické loučkové divadlo Keitha Litha hraje pohádku The bean stalk s loučkami velikosti

lidí. A je tu už slibované překvapení. Učastníci soutěží se vltají pro ceny do kupky slámy. Heslo dne: Radujme se z každé maličkosti! se naplňuje. Pozorujeme zapadající sluníčko a posloucháme skladby Vladimíra Mišáka v podání perkuse a kytar. Den se opravdu vydařil. Příští rok na Pastelkách v sedle nashledanou. Irena STÁNKOVÁ



Jiráskovu Lucernu budou v červenci v fevnickém Lesním divadle hrát místní ochotníci. Premiéra je naplánována na 4. 7. od 21.00. V roli vodníka Michala se představí Jiří Vitouš. Foto NN M. FRÝDL

Kina v okolí

KINO LITĚŇ:

5. 7. 18.00 KLUCI TO CHTĚJ TAKY... A POŘAD
12. 7. 18.00 RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE

KINO REVNICE:

Do pátku 4. 7. dovolená.

KINO BEROUN:

V červenci kino Mír nehraje.

LETNÍ KINO BEROUN:

30. 6. - 1. 7. 21.45 LOVEC DÉMONŮ
2. 7. 21.45 FÉLIX A ROSE - LÁSKA PO FRANCOUZSKU
3. 7. - 4. 7. 21.45 FEMME FATALE
5. 7. - 6. 7. 21.45 JOHNNY ENGLISH
7. 7. 21.30 RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE
8. 7. - 9. 7. 21.30 PUPENDO
10. 7. 21.30 25.HODINA
11. 7. 21.30 OPILÍ LÁSKOU
12. 7. 21.30 TICHÝ AMERIKAN
13. 7. 21.30 PINOCCHIO
14. 7. - 15. 7. 21.30 GANGY V NEW YORKU

CLUB KINO ČERNOŠICE:

3. 7. 19.30 SAMSARA
10. 7. 19.30 PERNÍKOVÁ VĚŽ

Filmové premiéry

Nová představení v českých kinech:

28 DNÍ POTĚ (SRN, VB) - krvavé akční sci-fi. Skupina aktivistů bojuje za práva zvířat. Vrhne do laboratoře a vypustí opice, které ni vědci zkoumají. Zvířata jsou infikována vzešklínou a okamžitě všechny hned pokoušou a nakazí...

MATRIX RELOADED (USA) - třetí díl kultovního sci-fi. Neo, Morpheus a Trinity znovu bojují proti strojům, jež se vymykly kontrole.

PINOCCHIO (IT, FR, SRN) - nové zpracování klasické pohádky o dřevěné loutce, která se promění v malého chlapce. Snímek je dílem herce a režiséra Roberta Benigniho, který se současně obdál do hlavní role. (šm)

Vybroušený šperk, žádná cetka

(NE)MOHLO BY SE VÁM LÍBIT: NUDA V BRNĚ

Stanislav je poněkud opožděný, bydlí na Bruntašsku, ještě se nikdy nemiloval s dívkou a rok si dopisuje s Olinkou. Olinka je také trochu pomalejší, žije v Brně a ani ona ještě s nikým nespala. Ale to se má změnit - Olinka zve Stanu k sobě domů.

Tak začíná černobílý nasnímaný film Nuda v Brně. Vtipná a přítom vůbec ne vulgární komedie o se-

Tradiční Skalecká pouť už se připravuje

Mníšek pod Brdy - Mše v barokním areálu na Skalce i koncert Jiřího Stivína bude součástí letošní Skalecké pouti, která se koná 19. a 20. července.

Hlavním bodem tradiční pouti v areálu na Skalce bude mše, kterou začne 19. 7. ve 14.00 sloužit biskup Karel Očenášek z Hradce Králové

Kromě bohoslužby se návštěvníci pouti letos premiérově dočkají dopoledního procesí od kostela sv. Václava na Skalce. Součástí pouťi bude i vernisáž výstavy obrazů Milana Čermáka z Prahy; v sále kláštera bude vystavovat díla Milan Čihák z Příbrami. Dopoledne bude před Velkou hospodou hrát kapela Ponožky pana Semtamůka, vpoledne v Klášteře vystoupí Jiří Stivín a Robert Hugo. (pš)

xu, lásce, o prvních milostných krůčcích i o těch posledních. O sexu, který kolikrát vnímáme jen jako soutěž a nikoli součástí lásky, o hledání a nenalézání vhodného protějšku

Režiséru Vladimíru Morávkovi se podařilo natočit skvost. Je to pečlivě vybroušený šperk. Žádná pouťová cetka, kterou si koupíte jen proto, že vás prodáváčka uketá.

A přitom to není intelektuální film, při kterém se v kině nudíte. Kdepak - smějete se, děsíte, soucítíte, chvíli se třeba i stydíte.

V hlavních rolích se představují širší veřejnosti zatím neznámí herci. Stanu Pichlika ztvárnil výborný Jan Pluhař, Olinku neméně dobrá Kateřina Holánová. Mimochodem, tihle dva v Národním divadle hrají Romca a Julii. Jednu z vedlejších rolí tu dostal i Miroslav Donutil. Hraje neúspěšného oblatního herce a především nešťastného člověka.

Při premiéře masivní reklamou podporovaného Pupenda se zdálo, že o Českých lvech za letošní rok je rozhodnuto. Nuda v Brně ale vše může změnit. Nuda v Brně je skutečně podářený film, jakých se v kinech mnoho nepromítá. Bohumil KREČEK

Tipy NN

* Muzikál Noc na Karlštejně se na hradě Křivoklát hraje od 1. do 8. 7., vždy od 19.00. (pš)

* Premiéru hry Lucerna můžete v fevnickém Lesním divadle vidět 4. 7. od 21.00. Reprizy se konají 5., 6., 12. 7. ve 21.00 a 13. 7. od 16.00. (pš)

* Koncert rockové kapely Wotchi se v Club kině Černošice koná 4. 7. od 20.30. Vstupné 60 Kč. (pš)

* Do Anglie 17. století se můžete přenést pokud navštívíte 5. a 6. 7. hrad Točnick. Akce nazvaná Bitva o Excalibur aneb Chudák Artuš se tu koná od 10 do 18.00, bitva je k vidění vždy ve 13 a 16.00. (pš)

* Výstava Miroslava Bartáka Hlavně nezoufat je v fevnické Galerii No 1 otevřena do 10. 7. (pš)

* Představení divadla Vizita s Jaroslavem Duškem a Martinem Zbrožkem můžete zhlédnout 10. 7. od 20.00 na hradě Křivoklátě. (pš)

* Jan Spálený zahraje na hradě Křivoklátě 11. 7. od 19.00. (pš)

* Disco Tequila Party začíná 11. 7. ve 20.30 na zámku v Králově Dvoře. (pš)

* Sochařské sympozium začíná v doběřichovickém zámku 13. července ve 14.30. (pš)

* Hru Královna Koloběžka sehraje divadelní soubor Lány 13. 7. od 20.00 na hradě Křivoklátě. (pš)

* Pražská kapela Flám zahraje v Club kině Černošice 12. 7. od 20.30. Vstupné 60 Kč. (pš)

* Divá Mára koncertuje v černošickém Club kině 18. 7. od 20.30. Vstupné 60 Kč. (pš)

* Výstava sochaře Pavla Mizery je v Regionálním muzeu v Jílovém u Prahy otevřena do 27. 7. (pš)

Literární novinky

Co nového na pultech knihkupců:

MILUVÍ K VÁM FERDINAND PEROUTKA - nakladatelství Argo vydalo první díl rozhlasových komentářů, které pro rádio Svobodná Evropa psal a četl Ferdinand Peroutka. Novinář, který odmítl zůstat českou historií, bříče mřítí do všech.

ANI RYBA ANI RAK (Jana Bryndová) - mladá autorka napsala knihu o tom, co zbývá ženám s třetíčkou na krku a nevydychatelným partnerem doma, i o tom, jak život umí mčhat karty.

BEZCITNÍ LIDÉ (Richard van Dülmen) - kdysi byla stavovská čest nade vše. Německý autor v knize, již vydalo nakladatelství Dokořán, popisuje, jak si lidé čest bránili a jak o ni přicházeli. (šm)

Vysvědčení skrápěly dětské slzy

DOKONČENÍ ZE STRANY 1

„Podobala se Božimu tělu. I procesy z jedné třídy do druhé jsme si udělali.“ řekla Musilová a dodala, že si děti navzájem zpívaly písničky na přání. „Také jsme vyhlásili nejlepšího čtenáře. Stal se jím druhák Michal Snoppek, který přečetl 27 knih.“

Základní škola čekají v létě stavební úpravy. Dostane klasickou síťku a přibude prostor pro družiny. Po prázdninách do první třídy nastoupí dvanáct dětí.

Koncem června byl v líteňské škole hektický. Děti jezdily na exkurze a výlety - na Karlštejn, do Hornického muzea v Příbrami, do Prahy. Také se přebíraly různé pomůcky a vládli mírný chaos. Zklidnění nastalo poslední den. Všichni přišli svátečně oblečení i naladěni, s květinami a hlavně plni očekávání, jak to všechno dopadne. Školnímu rozhlásem se s žáky rozloučila zástupkyně ředitelky a velkým zvonek symbolicky ukončila školní rok. Ve třídách si žáci převzali vys-

vědčení a rozešli se domů. V devět hodin se učitele a žáci deváté třídy shromáždili na obecním úřadu, kde bylo pro čerstvé absolventy připraveno slavnostní předávání posledního vysvědčení. Přišlo se podívat i mnoho jejich rodičů a kamarádů. S devátáky se rozloučil starosta obce, zástupkyně ředitelky a třídní učitelka. Nejlepší žáci dostali knihy.

Pavla ŠVĚDOVÁ
Ema MALÁ, Miloslav FRYDL

Bude se stýskat! vzkazují devátáci

Devátá třída ZŠ Líteň by chtěla moc poděkovat všem učitelům, vedení školy a pracovníkům OÚ Líteň za jejich krásná slova, kterými se s námi rozloučili 27. 6. Slavnostní rozloučení na obecním úřadu se líbilo nejen žákům, ale i rodičům a osamitým hostům. Všichni dojetím uronili nejednu slzičku. Ještě jednou moc děkujeme.

Ivana SEVČIKOVÁ

Hasiči získali křišťálový pohár

(Dokončení ze strany 2)

Ve čtvrtek 19. 6. jsme se předvedli příznivcům před Společenským domem, kde jsme hasili hořící papírový domek. Nejdříve se po telefonátu s ohlášením požární k obni přifařila zásahová jednotka složená ze starších dětí. Když oheň s menším zaváháním uhasily, přišly na řadu děti mladší. Ty se předvedly také v tom nejlepším světle. Následoval slavnostní nástup, starosta obce nám pogratuloval k pěknému výsledku a hodnotil i práci našich vedoucích, kterou s námi mají. Zhlédl naše vystoupení a podle svých slov byl moc spokojený. Pak následovalo vyhodnocení literární a výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí, které se s námi zúčastnili i žáci zdejší školy. Z našich kolegů se umístili Lucie Tomková na 3. místě, Josef Ševčík na 1. místě a Ivana Ševčíková na 1. místě. Všichni obdrželi sadu tužek a per. Nakonec byla vyznamenána od OSH Beroun vedoucí mládeže Helena Ševčíková medailí Za příkladnou práci. Tím nám skončil výcvikový rok 2002/03. Poslední schůzka se konala ve středu 25. 6. kdy byly od členů vybrány hasičské uniformy. Přejeme všem dětem krásné prožití prázdniny plné sluníčka a dobré nálady! Ivana SEVČIKOVÁ

Jak strávíte prázdniny? ptaly se NN

Řevnice, Líteň, Zadní Třeboň - Jaké máte plány na léto? ptali jsme se kantorek v řevnické, líteňské a zadnítreboňské škole.

Miroslava KRIVÁČKOVÁ, učitelka 1. třídy ZŠ Řevnice: Ještě nemám přesně naplánováno, jak prázdniny prožiji. Ale určitě se budu co nejvíce věnovat vnučátkům. Mám dva kluky, takže se moc těším.

Ludmila CHROUSTOVÁ, učitelka 3. třídy ZŠ Řevnice: Kromě srpnového soustředění s dětmi z Kličku nic domluveného nemám, spíš nákam vyrazím na poslední chvíli, a nebo budu jezdit po okolí na kole. Pavla FANTOVÁ, učitelka 5. třídy ZŠ Líteň: Celé léto budu doma v Litni. Budu jezdit s manželem na výlety. Ke konci prázdnin si možná najdu nějakou brigádu.

Božena NEZBEDOVÁ, učitelka 9. třídy ZŠ Líteň: O prázdninách budu pracovat na zahradě a na opravách domu. Už se na to moc těším.

Božena MUSILOVÁ, ředitelka ZŠ Zadní Třeboň: Prázdniny budu letos trávit se svými rodiči. Chtěli jsme jet na Korčulu, do lázní, ale sešlo z toho. Poslední týden v červenci strávím jako každoročně na výtvarném kursu v Krkonoších. (pš, Ema, mf)

Řevnickou školku budou přestavovat

Řevnice - Čtyři třídy místo dosavadních tří budou od září v řevnické mateřské škole. Úpravy si vyžadují nové hygienické předpisy.

Stavební práce, které zasáhnou interiér školky, budou probíhat celé prázdniny. „Neznamená to ale, že zvyšujeme počet míst, spíš naopak. Musíme splnit tvrdé předpisy.“ říká ředitelka Libuše Švarcová. Letos bylo ve školce 68 dětí, jejich počet bude možné snížit na 64. „Ještě musíme počkat, jak bude vypadat projekt stavebních úprav. Počet míst dětí musí odpovídat ploše tříd.“ dodává Švarcová. Na úpravy dostala školka dotaci 200 000 Kč od radnice. (šve)

Děti z mateřinky se loučily slavnostně

Karlštejn, Zadní Třeboň - Akademii zakončili školní rok žáci karlštejské základní a mateřské školy. Děti ze třeboňské mateřinky se se školním rokem loučily na obecním úřadu.

Karlštejské akademii, která se konala v sokolovně, byl přítomen i starosta obce Miroslav Umrš. „Akademie se moc povedla. Děti předvedly scénky, básničky, zahrály na flétničky,“ rozplýval se Umrš.

Třeboňské děti se s mateřskou školou loučily na místní rychtě. Sedm budoucích prvňáčků předvedlo vše, co se dosud naučily a nakreslily svá přání na prázdniny. Od obecního úřadu dostali drobné dárky a pomůcky do ZŠ. Školka měla být v provozu ještě první týden v červenci. Protože ale v budově začaly rekonstrukční práce, skončil školní rok 27. 6. „Vedení školy děkuje rodičům za pochopení,“ uvedla ředitelka Božena Musilová. Ema MALÁ, (pš, mf)

Naše noviny - nezávislý třeboňský občasník **vybírají**

PŘEDPLATNÉ

na 2. pololetí roku 2003

Naše noviny upozorňují abonenty, že toto je poslední číslo NN, které mají předplaceno. Pokud máte o doručování NN do domů zájem i nadále, je třeba si ho znovu objednat. Výtisk Našich novin na stanicích v poslední době obvykle stojí 6 Kč, abonenty vyjde na 5 Kč. Předplatné třinácti čísel na 2. pololetí roku 2003 tedy činí 65 Kč. Ti, kteří chtějí NN posílat poštou musejí k této částce připočítat ještě 39 Kč symbolického poštového, zaplatí tedy celkem 104 Kč.

Předplatné vybírají členové členové redakční rady NN:

Pavla ŠVĚDOVÁ (Řevnice, Nerudova 214)
Josef MALÝ (Zadní Třeboň, Třeboňská 190)
Vilém SEDIVÝ (Řevnice, Fibichova 771)
Miloslav FRYDL (Zadní Třeboň, Třeboňská 96)

Naše noviny a VIDEOSTUDIO Miloslav Pátek

Vám nabízejí profesionálně zpracované

VIDEOKAZETY

* TŘEBAŇSKÝ MASOPUST 2003

* masopustní fraška řevnických ochotníků * soubory klíček a Notičky *
* pochovávaní Masopusta * průvod maškar vsí * skupina Třehusk
* večerní tancovačka * volba Krále masopustu * cena 220 Kč

* KABARET TŘEHUSK U FLEKŮ

* autentický záznam vystoupení třeboňské hudební skupiny v
nejvyhlášenějším pražském hostinci a pivovaru v březnu 2003 * scénky,
tance, písničky ze staré Prahy * cena 200 Kč

* STAROČESKÉ MÁJE 2002

* sestřih nejzajímavějších okamžiků prvního dne III. ročníku poberoanského folklorního festivalu; Zadní Třeboň 18/5/02

KLEMPÍŘSKÉ A POKRÝVAČSKÉ PRÁCE



IZOLACE, TERASY, PLOTY, STAVBY, FASÁDY

V Horkách 14, Praha 4. (HALOUNY)

Tel: 261 226 817, FAX: 241 409 477, GSM: 603 859 737

Pomozte! prosí třebaňští borci

TŘEBAŇSKÁ RYCHTA SE STÁLE JEŠTĚ NEVZDALA MYŠLENKY VYBUDOVAT HŘIŠTĚ JINDE

Zadní Třebeň - Do použitelného stavu se zadno-třebeňští fotbalisté snaží uvést své hřiště zničené loňskou povodní. V minulých dnech se tu konalo hned několik brigád.

Ve fotbalovém areálu se pilně pracuje. Fotbalisté se scházejí na brigádách, aby hřiště bylo co nejdřív v provozu. Minulý týden srovnávali hrací plochu, nyní má specializovaná firma hřiště osít.

I když se na hřišti pracuje, třebaňská rychta se stále nevzdala myšlenky vybudovat nové sportoviště jinde. „Tento týden se má konat schůzka s majiteli pozemku u silnice na Svináři.“ sdělil NN starosta obce Lubomír Schneider. Dodal, že děkuje fotbalistům za iniciativu, s jakou hřiště obnovují.

„Věřím, že už opět budou mít domácí zázvěmi, podají lepší výkony a vrátí se do krajské soutěže. Bez domácího areálu byla znát jejich rozladěnost a špatná koncentrace na hru. Problémy s tréninkem, s dojížděním i chybějící publikum se nepříznivě pro-



Martin Hrubý na jedné z brigád zadno-třebeňského Ostrovana. Foto NN M. FRÝDL

Oddíly ruší B-družstva

Zadní Třebeň, Řevnice, Líteň, Karlštejn - Hned tři fotbalové oddíly našeho kraje - Zadní Třebeň, Řevnice a Líteň - se rozhodly zrušit rezervní mužstva. Karlštejnští zase zrušili žák.

Vedení třebaňské kopané se rozhodlo, že B-tým příští rok do soutěže nepřihlásí. Hlavním důvodem byly stále problémy se sestavou - především na jaře, kdy celek získal pouhé čtyři body. Oddíl upřednostnil existenci jednoho mužstva dospělých s širokým kádrem. Přestože se OZT B jako nováček III. třídy v soutěži zachránil, se soutěžením se rozloučil. Děje se tak po 15 letech.

B-týmy byly ze stejných důvodů jako ve Třebani zrušeny také v Řevnicích a v Lítěni. „Nechtěme jen áčko a žák.“ sdělil NN hráč áčka Radek Šindler s tím, že dorostenci z Lítěni budou hrát za Zadní Třebeň. Podle Šindlera neměla existence záložního týmu smysl. „Stejná lidé hráli za oba celky.“ řekl „Stávalo se, že když se sešlo áčko, hěčko se nedalo dolohnat. Na poslední zápas vůbec neodjeli.“ Kvůli nedostatku hráčů se rozhodli zrušit družstvo žáků v Karlštejně. „V posledním kole se ani nesešli.“ řekl karlstějenský hráč Petr Rampas. (pš, Mák)

Školáky turnaj v národní házené nezajímá

MLADÍ ŘEVNIČTÍ REPREZENTANTI NEUSPĚLI V BOJÍCH O MISTROVSTVÍ REPUBLIKY

Řevnice - Malý zájem byl mezi řevnickými školáky o školní turnaj v házené. Jeho 49. ročník byl dohrán po týdenních bojích v pondělí 9. června. Zájem o náš národní sport je stále menší. Nebyli kluků, kteří házenou hrají, byla by úžasná katastrofální. Sedmé třídy nebyly schopny postavit základní sedmičkové hráčů. Celý turnaj odehrálo pouze sedm družstev.

Nejlepším celkem se stalo družstvo házenkářů, ovšem ne takové, jaké jsem měl v úmyslu sestavit. Tento tým měli tvořit kluci mladší a ti, kdo nechodí do zdejší školy. Nakonec si v celku zahráli všichni, kdo házenou hrají. Konec konců tito hráči doplňovali všechny týmy, kterým chyběl hráč. Musím vzpomínat pana Josefa Šafránka, který dokázal zajistit 100% účast. Ceny pro nejlepší věnovala tradičně škola, přispělo i město. Akce svůj smysl nesplnila. Děti, které měl náš sport zaujmout, se jí nezúčastnily. Házenkáři odehráli a vypomohli všem, kteří neměli dostatek hráčů.

Mladí házenkáři byli tak unaveni, že v sobotu, kdy jeli na rozhodující turnaj sezony do Podlázce obhájit 1. místo v tabulce, zcela propadli, neuhráli ani bod a skončili třetí. Rozplynul se sen hrát na mistrovství republiky. Snad pří-

ště - ale takových příležitostí není mnoho. Příští rok přejdou do starší kategorie, kde však budou věkově nejmladší. Petr HOLÝ

Mašek vycítil vítězství nad Moravou

Řevnice - Další velký úspěch sklidil řevnický házenkářský gólman Jan Mašek. Byl nominován na prestižní utkání Čechy - Morava, které se hrálo 15. června.

Mašek pomohl k vítězství Čech 13:12 (8:8) a navíc byl vyhlášen nejlepším hráčem. Nyní ho po titulu nejlepšího hráče a mistra ligy zaslouženě čeká titul mistr národní házené. Petr HOLÝ

Vodáci vyhráli federální mistrovství

Řevnice, Bratislava - Se třemi medailami se vrátili ze závodů vodáckých hřídek v Bratislavě členové řevnického oddílu Tuláci.

Řevničtí kadeti nenašli na federálním mistrovství vodáckých pramic, které se jelo na slepém rameni Dunaje, konkurenta. V souboji s hlídkami z Moravy a Slovenska jasně zvítězili. Kadetky skončily třetí. „Našemu družstvu mimou připadly dvě členky - posílily nás dvě závodnice z Plzně.“ uvedl vedoucí oddílu Jiří Buchal. Závod byl podle něj obtížný, ale nedávne klání na Berounce označil za ještě těžší. Závodní pramic se podle Buchala v Fivropě nejezdí. „Proto federální mistrovství nazýváme evropským.“ řekl na vysvětlenou Buchal, který se nyní se svými svěřenci chystá na letní tábor do Rosovic. (pš)

NAŠE HOUŽEVY - čtrnáctý ročník nezavislého třebaňského občanského.

Rídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, M. Kloubková - čestná členka; P. Švédová, P. Němcová, J. Malý, V. Sedivý (vyřizuje inzerci; 252 30 Řevnice, Fibichova 771, tel.+fax: 257720848), rediguje M. Frýdl (267 29 7, Třebeň, Třebeňská 96).

Jazyková lektorka E. Malá, tisk UTAX Praha, Evidováno Ministerstvem kultury ČR (MK ČR E 10532).

Uzávěrka čísla 29. června 2003.

Naše noviny jsou k dostání: Zadní Třebeň: Večerka Roubal a dcera, obchod Jednota; Řevnice: Trafiky Poř. Selem, u Zámečku, u nádraží ČD, obchod U Jelínků, nákupní středisko, cukrárna, drogerie;

Hlásná Třebeň: Obchod Jednota, restaurace Na Růžku; Svináři: Obchod;

Lety: Obchod; Líteň: Potraviný, Koloniál; Karlštejn: Obchod;

Dobřichovice: Nákupní středisko, stánky LPG a nádraží;

E-mail: nase.noviny@zadnitreban.cz; http://nase.noviny.zadnitreban.cz

Kola Štorek

storek@kola-sport.cz
www.kola-sport.cz
tel. 257 721 313
Komenského 92

Řevnice

KOLA
horská
trekingová
silniční
dětská



AUTHOR

HARO

SPECIALIZED

MERIDA

RAVO ...

PŘÍSLUŠENSTVÍ
A NÁHRADNÍ DÍLY

Splátkový prodej
Platby i platebními kartami

JÍZDNÍ KOLA - SPORTOVNÍ POTŘEBY